

## **Tisztelt Szülők! Kedves Családok!**

*A kollégák és a magam nevében szeretném megköszönni a segítségüket, hogy gyorsan reagáltak kérésünkre, visszajeleztek számunkra. Köszönöm, hogy komolyan veszik ezt a mostani nem könnyű helyzetet és féltőn óvják gyermekeiket és családjukat. Büszke voltam arra az összefogásra, amely a csoportokon belül történt (és kollégáimra is) és arra, ahogy Önök támogatták kollégáim munkáját.*

*Sajnos ismét bizonytalan ez a mostani időszak, ezért kérem, Önöket, hogy velünk együtt fokozottan figyeljék és tartsák be az előírásokat, utasításokat, hogy minél előbb újra találkozhassunk „gyermekeinkkel” és Önökkel!*

*Óvodánk honlapján igyekszünk informálni Önöket, ezért kérném, hogy kövessék figyelemmel és szükség esetén tájékoztassák a csoportba járó más családokat.*

*Kedves Kerekerdős Gyermek!*

*Az óvodában most nem tudunk veletek találkozni, mert bezárt, de mi nagy-nagy szeretettel gondolunk rátok!*

*Hiányoztok nekünk! Kérünk benneteket fogadjatok szót szüleiteknek, segítsetek nekik a házi munkában, olyan ügyesen, mint ahogy az oviban is szoktatok nekünk! Játsszatok sokat, hallgassatok sok mesét, rajzoljatok és gondoljatok ti is ránk és csoporttársaitokra.*

*Az óvonénik az óvoda honlapjára is érdekes feladatokat, játékokat, meséket raknak fel nektek, kérjétek meg szüleiteket, hogy keressék meg számotokra.*

*Az ünnepekhez, jelesnapokhoz (pl.: Márc 15.; Víz világnapja...stb) kapcsolódóan játékos feladat egységcsomagokat állítunk össze, melyeket az óvodában át lehet venni a családoknak az udvarunkon. Az egységcsomagokban az egyes témákhoz kapcsolódóan biztosítjuk az alapanyagokat, meséket, verseket is, Önöknek a gyerekekkel közösen, csak el kell készíteni.*

*Ha az elkészült alkotásokat megörzik és nyitáskor behozzák az óvodába kiállításra kerülnek az aulában.*

***Reméljük, hogy mihamarabb találkozunk!***

***Nagyon hiányoztok nekünk!***

***Kérjük nagyon vigyázzanak magukra és szeretteikre, családjukra! Jó egészséget kívánunk!***

***Magyarné W. Andrea – Andi néni és a Kerekerdő Óvoda minden dolgozója  
óvodavezető***

